## ERRATA

In the January, 1959, issue of this journal, on page 18, in Table 2, column 2, the figure 0.1 should read 0.01, and similarly the lower two figures in column 3 and the lowest figure in column 4 instead of 0.1 should read 0.01.

Cleveland Clinic Quarterly

92